洛阳•城事

武汉本土益智类综艺节目《一飞冲天》青睐洛阳之美,受节目组邀请

"牡丹仙子"武汉宣传"家乡之美"



王冰(右一)在节目录制现场 (由本人提供,手机拍摄)

□记者 杨玉梅

古都洛阳和洛阳牡丹之美 闻名遐迩。近日,受武汉电视 台大型益智类综艺节目《一飞 冲天》邀请,第30届中国洛阳 牡丹文化节"牡丹仙子"——王 冰赴武汉参加"家乡之美"特别 主题的录制。在节目中,王冰 对家乡美丽风景的描述让不少 人对洛阳非常向往。

"牡丹仙子"受邀,赴 武汉宣传"家乡之美"

今年27岁的王冰,是2012 年第30届中国洛阳牡丹文化 节时国家牡丹园首届牡丹仙子 选拔赛的季军。身为"牡丹仙 子",她为宣传洛阳牡丹、接待 中外游客付出了很多努力,并 凭借出色的外语和口才成为当 年牡丹园里的高级讲解员。

如今,王冰是河南科技大 学外国语学院的一名教师,"牡 丹仙子"已成为她微博上的一 个标签。她没想到自己会收到 武汉电视台的邀请,去另外一 个城市宣传"家乡之美"。

今年10月20日,武汉电 视台《一飞冲天》节目的执行导 演高泽群通过微博联系上了王 冰,称想要做一期主题为"家乡 之美"的节目,邀请的选手分别 来自洛阳、南京、杭州等一些历 史文化比较悠久的城市,王冰 会作为"牡丹仙子"在节目中向 大家介绍牡丹文化节及洛阳的 名胜古迹等。随后,应节目组 的要求,她邀请自己的洛阳好 友于洋一起赴武汉录制节目。

输赢不重要,宣传家乡 很自豪

录制节目的时间是11月8 日,王冰和于洋6日就到了武 汉。与王冰一起录节目的还有 来自南京、杭州和湖南的另外 三名选手和她们的男搭档。

节目录制中有一个介绍 城市文化的环节,王冰精心准 备了一段演说,不仅介绍了牡 丹文化节的由来和盛况,还配 合图片让大家"认识"了姚黄、 魏紫和洛阳红等,短短几分钟 的演说,现场的人听完后对洛 阳牡丹醉心不已,期待到洛阳 一睹"花王"的绝世姿容。

《一飞冲天》是一档益智类 节目,答题是它的主要内容,并 且实行淘汰制。介绍城市文化 环节之后,就是各个选手之间 的智力对决。题目均围绕四个 省市,但轮到选手回答的并不 一定是有关自己家乡的问题。

王冰对问题均轻松应对,在 游戏环节中还以豫剧选段《谁说 女子不如男》赢得了满堂彩。

最终,她和来自南京的选手 凭智力拼杀到了最后一个环节, 但在最后由抽签决定输赢的环 节,王冰抽中的奖品价格低于南 京的选手,因而遗憾败北。

王冰说,输赢对她并不重 要,能在异乡的舞台上宣传自 己家乡洛阳和洛阳牡丹,她觉 得很自豪!

百余位名厨共祭"烹饪始祖"伊尹

□见习记者 潘立阁 通讯员 史有君

本报讯 昨日上午,第四届 洛阳伊尹祭拜大典在洛阳老雒 阳饮食博物馆广场举行,来自全 省18个省辖市餐饮行业的嘉宾 和100余位名厨共同祭拜"烹饪 始祖"伊尹。

在活动现场,众人在中国 烹饪大师、豫菜泰斗吕长海的 带领下,共同向伊尹的铜像上 香、祭拜。

伊尹,洛阳人,商朝开国功 他不仅有"中国第一宰相" 之美誉,还是历史上第一个辅 佐天子治理国家的杰出庖人, 他创立的"五味调和说"与"火 候论",至今仍是中国烹饪的不 变之规。

本次活动由省餐饮与饭店 行业协会主办。主办方表示,举 办本次祭拜大典旨在进一步发 扬光大伊尹文化,促进我省烹饪 工作者不断创新烹饪理念,打造 我省餐饮文化品牌。

晚报义务红娘帮帮团 周年庆系列活动

连续4天的泉舜"相亲嘉年华"落幕,昨晚的相亲会上 人潮涌动,在40名学妹学弟的"助威"下-

25岁小伙儿 赢得"洛城女神"芳心



□记者 刘亮/文 杜武/图

昨晚,由洛阳晚报、泉舜 购物中心、河南中视艺品文 化发展有限公司、洛阳日报 报业集团整合营销中心联合 举办的泉舜"相亲嘉年华"活 动最后一场主题相亲会-"女神告白"主题相亲会落 下帷幕。相亲会现场人潮 涌动,众多的单身男女在 "光棍节"夜里体验了一场 相亲盛宴。

这场相亲盛宴现场火爆

昨天17时,离活动开场 还有一个半小时,已有几十 名单身男女来到了现场,他 们纷纷找到主办方,希望有 机会上台介绍自己。

活动伴随着几名外籍超 模的内衣秀拉开序幕,为了配 合"脱单"的主题,来自俄罗斯 的歌手伊莲娜还专门献唱了 一首《月亮代表我的心》。

在泉舜购物中心东厅活 动现场,人潮涌动,"站"无虚

席,很多人只能站在2楼、3楼、 4楼的围栏旁,远远观望有趣 的相亲内容和精彩节目。

幸运小伙儿赢得"洛 城女神"芳心

在相亲会现场,来自洛阳 理工学院的40名学生突然登 上相亲会舞台,他们是学长曹 帅(化名)的亲友团,曹帅要趁 机向心仪已久的"洛城女神" 孙艳婷告白。

伴随着学弟学妹的诗朗 诵,25岁的曹帅鼓起勇气上 台表白。看到曹帅的痴情和 努力,孙艳婷当即答应从做 朋友开始深入了解。

也许是被这一幕打动,不 少单身男士纷纷勇敢邀请心 仪的姑娘做游戏。在台上,男 嘉宾蒙上眼睛,通过闻气味、 牵手等方式找心仪的她……

在游戏中,他们的真性 情和勇气也赢得了场下的阵 阵掌声和鼓励声。最终,多 对单身男女迈出了第一步, 愿意进一步接触。

5座"鹊桥"变回泉舜 公交专线

4天的泉舜"相亲嘉年 华"场场火爆,许多人都是乘 坐5座公交"鹊桥"来到泉舜 购物中心相亲会现场的。不 少人询问:"相亲会结束后, 这几座'鹊桥'会撤吗?"

"不会撤,这5条线路今 后仍是泉舜购物中心的公交 专线。"泉舜购物中心负责人 介绍,这5条公交专线是由泉 舜购物中心出资赞助的,11月 1日已正式开通。其中,4条 公交专线分别从西工区王府 井百货、西工区中央百货、涧 西区万达广场、老城区丹尼斯 超市4处,达新区泉舜购物中 心,市民可免费乘坐(回程需 要凭泉舜购物中心购物小 票),发车间隔约半个小时,在 沿途主要公交站点均停靠。

另一条公交专线为新区 大学城至泉舜购物中心公交 专线,从河南科技大学开元 校区门口发车,票价1元。

相亲会结束之后,晚报 义务红娘帮帮团周年庆: 1.锋芒婚礼主持团队

找到自己的另一半。

亲爱的读者,本场 ● 感谢以下合作单位对本次活动的支持

活动就告一段落了。今上地址:西工区申泰新世纪广场7号楼2304室(13698859308)

后,我们还将继续举办: 2.鹏锦影视文化传媒投资集团

各类相亲会,服务洛阳 地址:西工区建业凯旋广场商务楼8楼(65282805)

的单身男女,请继续关: 3.洛阳天古文化传播有限公司(为本次活动提供精美礼品) 注晚报义务红娘帮帮团: 地址:新区滨河南路东方今典北门商61号二楼(69861717)

今后的活动动向,早日:4.洛阳砗磲商贸有限公司

地址:新区政和路18号同华堂中药房二楼(63936683、13271544448)